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SZERKESZTÖSÉG ES Kiapomv. 
15 lei Petroseni. 
é Megjelenik hetenkint 

150, Egyes szám ára 4 lei 

i rászvénytáraságoknak es 
kámnyak évenknt 500 

mnmöirora 

e 
lelketlen és felelő en izgatókra, mert azok semmi mást nem akarnak, minthogy 

assanak benneteket és aztán mikor néhányat közületek börtönbe küldenek, szépen odébb 
k és elmenekülnek a felelöség elöl s ti pedig családotokkal együtt a szenvedésekk kál- 
vagytok kénytelenek végig élni. Egyes lapok már hetek óta izgató cikkeket irnak, 

gy a zsilvölgye vérbeborult és egyéb hazugságot hirdetnek szét azok között az olvasók kö- 

kik knek halvány fogalma sincsen a zsilvölg gyéről. Legyetek nyugodtak mert a bányák v ve- 

De akarmilyen nehéz is a helyzet, 
közül azokat, akik ebböl a nyomoruságból is hasznot akarnak huzni. 

itéljetek tisztán és józan fövel s verjétek ki 
Neüljetek fel 

manunisták bujtogatásainak. Ezek a szélhámosok csak börtönbe akarnak küldeni bennete- 
De nehallgassatok másra se, akik idegen célokért dolgoznak és nem a ti érdekeitekért. 

beteg zsilvölgye 
ormány rossz gazpasági politikája tetö- 
ira állitotta a nyomoruságot. Az egyoldalu 

ka ráfeküdt az egész zsilvölgyére és a 
ány ugy akarja meg boszulni magát a li- 
sokon, hogy et a zsilvölgyi lakosságot 
de föleg a szerencsétlen és nagyszámban 
munka nélkül levő munkásságot sujta 
valóban. 

antiszociális ténykedése akkor kez- 
ött inékr a vasut volt tejhatalmu 

ktátorának, 
ltételekhez kötötte és ezzel felboritotta a ter- 
elésnek azt a menetét is, amit azelötti intéz- 
ésükkel valahogy még megha gytak. 
z az ujabb szénátvételi atézkedes pedig 
esen kataszrfófális lett volna az egész 

völgvi lakosságra nezve. Mert nem kevesebb- 
volt szó, minthogy a vasut a jövőben ha- 
las százalékban csak darabos szenet akart 

és a porszenet mellözni akarta. A ki 
a mai széntermelési rendszert az tisztába 

bbrésze csak csákanyal kellett volna 
zzan, mert a robbantási módszer nem igen 
eg a darabos termelésnek. Ez anyit je 
volna, hogy a bányászok félanyit keres- 

mert kézimunkával 

és igy legalább is egyelöőre, nem követ- 
be az, amit Vidrigin ur akart, hogy a 
étel megnyomritsa a zsilvölgyi bányákat. 

ély azonban még koránt sem mult el. 
ka ármányos keze folyton dolgozik 
ner ennek a szüklátókörü pártpoli- 

mint a a bátedneló szintén annak 
be, hogy a helytelen gazdasági politika 

gyenlötlen arányba tolta előre. A 
abnormálisan olcsó. A többi termé- 
A 

Ilyen gazdasági politika után aztán nem ki- 
vánhatja senki a nagyvállalatoktól és a kis ke- 
reskedöktöl és iparosoktól sem, hogy azok más- 
képpen cselekedjenek mint az állam cselekszik. 

Ezek az előzmények inditották el az országos 
lavinával együtt a zsilvölgyébe is azt a folya- 
matot, amely a végeredményben a jelenlegi hely- 
zethez vezetett. 

Azt ugyanis embertelenség volna, szó nélkül 

türni, hogy a zsilvölgyi bányákat minden kor- 
mány táncoltatja, lehetetlen feltételeket állit fel 
vele szemben és elfelejti, hogy tiz ezer muunkás 
valamint a zsilvölgyének ötven ezer lakossát 
sujtja ezzel a ténykedéssel. 

Ez után a gazdasági politika után aztán nem 
csoda, ha a zsilvölgye valóban egy tüzfészekhez 
hasonlit állandóan. Az államvasutak napról napra 
kevesebb szenet vesznek át és a bányákat pedig 
arra kenyszeritik, hogy ma mikor alig három- 
száz vagon szenet ad a zsilvölgye el, éppen 
annyi munkást tartison mint mikor naponta 
hatszáz vagonnal helyezett el. Képtelenség en- 
nek még az elgondolása is nemcsak a végre- 
hajtása, mert az a cipész, aki eddig naponta 
két segédet tartott és egy nap azon veszi észre, 
hogy addigi rendelései a felére csökkentek, el 
bocsájt egy segédet, mert az felesleges lett szá- 
mára, Igy vannak a zsilvölgyi bányáki is. A vasut 
mind kevesebb szenet veszát és igy mind ke- 
vesebb munkásra van szükség természetesen. 

Erröl azonban a munkásság nem tehet és ha 
önhibáján kivül marad munkanélkül, akkor az 
állam tartsa kötelességének gondoskodni rólak és 
családjakról. 

Ezt a zsilvölgyi nyomort a felelőtlen politika 
sarlatánjai, különösen a kommunisták már is 
igyekeznek kihasználni. 

Mint a rendörség közli velünk a zsilvölgyében 
az elmult napokban minden bányatelepen nagy- 
menyiségü kommunista röpiratot szórtak szét 
ismeretlen egyének és a röpiratban harcra szó- 

,Ilitják a zsilvölgyi munkásságot és felszólitja a 
kommunista vezetőség, hogy alakitson sztrájkbi- 

zottságot a zsilvölgyi munkásság és lépjen álta- 
lános sztrájkba. A hatóság a röpiratok szétosztása 
után több embert letartóztatott, akikröl tudják, 
hogy résztvesznek a moz ga lomban és exponál- 

agukat az eddigi l nunista mozga lom 
zek a kihallgatás 

Természetesen v 
d 

ruságot saját kalandor céljaikra felhasználni. 
Jólesöen állapithatjuk meg, hogy a röpirathoz 

a józan gondolkozásu öntadatos munkásságnak 
nincsen semmi köze és az egész zsilvölgyében 
elenyészően csekély azoknak a száma, akik a 

szélsöséges kommunista mozgalom tagjai közé 
számitják magukat, Ezek legtöbnyire kétes 
életöő emberek, akiknek nincsen mit veszitenisők 
és felelötlen munkájukban csak arra törekszenek, 
hogy néhány embert a börtönbe juttassanak. 

Mindennek a szélsöséges talajnak azonban 
még is jelentöséget kell tulajdonitani mert a 
könnyenhivő és sok munkanélküli munkást a 
nyomor hamar ráviszi a meggondolatlan csele- 
kedetre s az ilyen elörenemlátás idézi aztán elő 
a lupényihez hasonló esetet is. 
Az egyes lapoknak a zsilvölgyi hirei azonban 

tulzottak. Hajmeresztöen irják le azokat a sorokat, 
amelyek nem egyebek hazugságoknál. Kár ilye- 
nekkel izgatni az amugy is elkeseredett tömeget. 

Egyetlen a mi valóság, hogy a különbözö 
munkásügyek elintézésére munkásdelegácio uta- 
zott le Bucurestbe, hogy a bányaigazgatósággal 
együtt tárgyaljon. Ez a valóság és semmi más. 
Ennek a fontos ügynek az elintézését a bányai- 
gazgatóság éppen olyan fontosnak rarja, mint 
a munkásság és éppen olyan jöakarattal igyek- 
szik is azt közmegeleégedésre elintézni, A mun- 
kásságot ezen a tárgyaláson a szociáldemokrata 
szakszervezetek vezetői képviselik, akik eddig is 
több alkalommal tanujelét adták a békés meg- 
egyezésnek és igy remélik, hogy most is meg- 
találják a módját annak, hogy a béke és meg- 
gelégedés maradjon a zsilvölgyével. 

Figyelő 
Két plakát hirdeti a különbözö kirakatokba 

Zeigner tánctanár értesitését és a helyi refor 

mátusok bálját. Mindakét értesitő két nyelve 
van fogalmazva, illetve mindakét plakát ret 
tenetesen tele van helyesirási hibákkal. Hog 
a Zeigner tánctanár értesitője hemzseg a h 

lyesirási hibáktól, nincsen kifogásunk ellen 
mert Zeigner tánctanártól, aki német, n 
het kivánni, hogy javits ki a plakáton 

bákat, de a magyar nyelv megkövetel 
nevigyék az uccára azok, akik nem isme 
helyesirás szabályait. 

Annál jobban megbotránkozitató a 
mátus mulatságot hirdető plakát és 

ség vezetője, mert észrekellett voln 
hogy a magyar egyház plakátja e 
megcsufolása a magyar nyelvnek, 

van helyesirási hibákkal. 
Hogyan lehet azt megengedni : 

szót két llel irják le és a többi 
eltorzitott szavakat. a mely kor pr 

tessék forditani éppen 
a nyilvánosság számára 
togalmazásánál ! 



melve a vökében 
k 

( 

Hivatalosan jelentik, hogy a rellvélgvében jelenleg több mint öt ezer vagon szén ek- 
szik kitermelve és vár elszállitásra. Ez a nagymennyiségü tartalék szén ugy halmozódott fel, 
hogy a bánya akkor is dolgoztatott, mikor nem volt szüksége rá csak azért, hogy a bánya- 
munkásságnak biztositsa legalább a megélhetését. 

Ez az öt ezer vagon szén egy hónapra fedezi a szénszállitást abbán az esetben is, ha 

véletlenül a munkásság meggondolatlanul a sztrájk fegyveréhez nyalna, habár ez a szándéka 

a munkásságnak nem áll fenn mert ma senkisem gondol arra az öntudatos munkásság között, 
hogy a felelötlen baloldaliak beugratásának felüljön. 
tti emlitjük meg, hogy a megyei prefectus pénteken meglatogatta a zsilvölgyét és sze- 
mélyesen gyözödött meg arról, hogy a zsilvölgyi munkásság nem akar kalandokba bocsájt- 
kozni, hanem a békés megegyezést keresi az egész vonalon. 

Allitólagos hirek szerint a zsilvölgyébe két század katonaság is érkezett. 

Jubileumok 1931-ben 
Paduai Szt. Antal 1231-1931 

Ez év junius hé 13-án lesz hétszáz eve, 
hogy páduai Szt. Antal lelke az égbe szállt. 

A hétszáz éves jubileumot a páduai Szt. Antal 
templom és az egész római kath. egyház tel- 
jes egy évig fogja ünnepelni. Dalla Costa Illés 
páduai püspök már kiadta körlevelét, melyben 
egyházmegyéje figyelmét a Szt. Antal ünnepsé- 
gekre felhivja. 

Többek között a következöket mondja: „P 
duának jutott a boldog szerencse, hogy 

év őta őrizheti áldott hanvait a hit és keresz- 
tény szabadság legyőzetlen apostolának, ki az 

egész világra hinté ritka tudomanyát, égi bölcses- 

ségét, szeretete tüzét és az igazság világat. Az 
egyház minden fia Pádua felé tekint minden 

minden 

csodate- 

szükségben, minden veszedelemben, 

bajban és nemhiába fordul a báduai 
vőhözé. 

A z ünnepsegek 1931 junius 1.én kezdőd- 
nek és 1932 Iunius 13 án végződnek Hatal- 
mas egyházi rendezöbizottság alakult Dalla 
Costa Illés páduai püspük és Tarani Domokos 

minorita generális főnök tiszteletbeli elnöksége, 
alamint dr. Carmignotto Primo püspöki hely- 
k elnöksége és Peroni Benedek Lambert 
ronita atya, a paduai Szt. Antal bazilika kor- 
nyzójanak alelnöksége mellett. Az egyházi 
dezőbizottságnak, kezere dolgoznak a végre- 

hajtó albizottságok, melyeknek általános elnöke 
ádua város polgármestere dr. Giusti Ferenc, 
alános titkára Canalini Alfréd városi főtitkár. 
z albizottságok a következők : hirlap és pro- 
aganda bizottság, pénzügyibizottság, vasuti és 
zállitási bizottság, elszállásolási bizottság, ének- 
z ene, egyházi müűvészet, kanevnlerű 

egyszer 

ut álomastól a bazilikához vivü 3-as számu 
»son csak ez a tábla áll : II. Santo-Staz 

festik Raffael-i stilusban. A diszi- 
vk a sem lesznek készen. Az 

rátol 5 óráig, mig az ünnepnapokon 

fenti hivatalos idők alatt. 

Halálozások 

Az elmult napokban halt meg varosunk köz- 
tiszteletben álló iparossanak, Almássy Árpádnak 
kedves felesége. A tragikus körülmények 
között elhunyt küséges élettársat Temesváron 
temették el. A bus özvegységben maradt Almássy 
Árpádnak eezuton fejezzük ki öszinte résztvétünket. 

Vgyancsak pénteken reggel halt meg váro- 
sunk régi kereskedöje Osztrovszki Mózes is. 
Az aránylag nem idös kereskedő csütörtökön 
este még jókedvü volt és éjfélután rosszul lett 

s a rosszullétt után nemsokára kiszenvedett. 
Pénteken temették el nagy résztvét mellett. 

Itt emlitjük meg, hogy panasz érkezett hoz- 
zánk, hogy Osztrovszki Mózes halála elött a 
hozzátartozók orvosért szaladtak, de csodálatos- 

képpen nem sikerült egyik orvost sem odahaza 
találni, csak Dr. Mogát, aki azonnal a beteghez 

sietett áldozatkészségével, de már késön érkezett 

mert Osztrovszki halott volt. 

Nem tudjuk, hogy melyik orvos volt az, aki 

nem akart elmenni, de reméljük, hogy erről 

maga az orvosi kar fog legközelebb nyilatkozni. 

Mozikritika 

(Sivatag dala. Hangos film. Bemutatta az 
Uránia mozgó) Jólesöen állapitjuk meg az Urá- 
nia mozgószinház áldozatkészégét, hogy ezt a 
nagyszerü hangosfilmet bemutatja és két órás 
kitünö előadásban hozta szinre a ,Sivatag dala" 
cimü filmet. Ez a film a mellett, hogy szóra- 
koztató és valóban értékes volt, csak igazolja 
azt a felfogást, hogy petroseniben a Munkás. 

mozgó s az Uránia mozgó érezte meg az 
idök szavát és a helyárakkal mértéket tart a 

müsor nivójának emelkedése is. Mindenessetre 

többet érnek ezek a filmek, mint a másfelé 

előadott kalandortilmek, amelyek a mellett, hogy 
rosszak szakadozottak, nem adnak kellő nevelést 

a fiatal nézőknek sem. 

Naaktat a hos áml a mivölyyéte 
Olvasóink arról panaszkodnak a zsilvölgyé- 

ben, hogy az általános árleszállitással amely az 
egész országban megindult a zsilvölgyi hentesek 
és mészárosok nem tartanak lépést és nagyon 

drágán árusitanak. Az tény, hogy déván a zsir 
Kkilója 44 lei s nálunk a disznóhusnak ennyi 

kilója. A mészárosainkat felhivjuk, hogy vizsgál 
ják meg helyzetüket, és vegyék figyelembe, 

a 
mint az egyk erdélyi hetilap irodalmi körkérdé. 

cikkirója, hogy Móricz Zsigmond nem képvi 
magyar nemzeti gondolatot, vagy is Móricz pde 
tiv" iró, mert ugy ir. ahogy érez és azt irja 
van és a mint az ujszavu iró nem felejthet ki a 

uj magyarságnak az irója, annak a magyarságn 
amelynek gondolatszálai összekötik a fajunkat a ny 
gattal, a kulturával, egyszóval a haladással, amelynel 
azok a legnagyobb ellenségei akiknek tetszik a 

és cselekedni tudó emberé, akinek a fejétn nem 
ség boritja, hanem a Gondolat nagyszerü ereje, 
Móricznál senkisem lobogtatott meg szeb 

mény, nem res valami és nem is oszt nem 

szoroz. Móricz Zsigmond lelke az uj magyarság 
s az aja magyarság lelkében és szívében benne 
örökre 

k 
k 

Holló Ernő: Estéli utazás. Versek. A fiatal kö 
nem érezte magát biztosan az irodalom talaján, h 
előszót iratott az egyik fél akadémistával verseskö 

indokkal veteti kezünkbe a könyvet, de a lapok 
zött olvasva megkapó szép sorokat találunk és Holl 

Ernő költöi tehetsegét nem is akarjuk elvitatni. A m 
kofogásunk van első kötete megjelenése alkalmabó 
az, az, hogy igyekezzen szabadulni a szentiment 
hatasoktól. mert a költönek tágabb lát ókörrel kel 
Tendelkezni és tudomasul kell venni, hogy nemcsa 
borongásból és mélázasból áll az élet, mert a vas 
korszak-csápjai egészem másképpen mutatják a való 
sagot, mintahogy néhány itju költö azt elgondolja. 
Kötetében sok szép verset találunk amelyek azt érez 
tetik velünk, hogy Holló Ernö akar valamit és önt 
datossan fogja fel költöi küldetesét, 

k 

Palffi Miklósrol, egy kötet falusi történet i 

irtak az elmult héten a kolozsvári lapok Semmi o 
nincsen kétségbevonni Pálifi kolléga tehetségét, sö 
feltételezzük róla, hogy ha autódidaktaként irta mg 
könyvét, ugy vatóban van is fecisge az irashoz és 
ez esetben ajánljuk neki, hogy irjon 

Pálifi könyvéröl Nyirő Jóska irta esy oldalas mél 
tatást. Nyirö ma az erdélyi novellistak első embere 

között van és igy jólesett látni, hogy törödik a ki- 
vülálló kollegával is, mert kosszu cikket eresztett meg 

jókedvében. Ha azonban Pálífi azt akarja, hogy 
még is ismertessék és valóban foglalkozzanak vele 
akkor mem szabad, hogy jobbat, értékesebbet és teh 
ségesebbet irjon, vagy alkosson, mint azok, akik azt 
hiszik magukról, hogy zsenik. Palffiról és minden i 
ről aki srekgyben él, mindaddig melzgen cikkeznek, mn 

érte. Páltti arnnak mindenekelött ke nn 
kell nevelödni, aki csak hódolói elismeréssel h 
a felistenek elött és azután ö is megkapja az 
zonyos vállveregetést, amit Kibédivel folytati 

nn 
a szinen megjelenni, amennyivel neki me, 
illetve amennyi nem serti azoknak a fület, 

rothadt pártpolitikán keresztül nezik az frodalma 
nem a müveszeti szemvegen 

Száraz Amerika. Los Angelesből 

és faszeszből készült szesz élvezetétől, 

volt a disznó mint kö 
nyelembe hog] 
ok 



T] 

áa évben paphoz 

átlanul —hazu 
Ipofozott lévita ur, hogy a Zsil- 

egyházellenes. Ezt a megállapitását 
nü eg Bacó esperes urtól kapta, akit a 
ivek éppen most készülnek kizárni a 

rt vaokat ir, a mi nem fedi a való- 
hát hogy biróság elé kerüljön az ügy itt 
ánosság elött kijelentjük, hogy Kresztes 

os ur közönséges hitvány hazug ember. 

felpofozott lévita Keresztes ur anyira sza- 

rságot ir le, hogy csak azért emlitjük meg 
lássa a zsilvölgyi közönség, hogy mutsoda 
- emberek kerülnek vezető Ke- 

sok kivándorlasa miatt is mink 
hogy a zsilvölgyi 

azért kapott a mink vagyunk 

Öösek. ezenkivül, hogy a zsilvölgyi magyar- 
zért kapott a követválasztáson olyan ba- 
sekély szavazatot, illetve azért nem gyözőött 

magyarpárti képviselő jelölt, mert mi nem 
ogattuk. Hát bármenyire igy szeretné is 

ltüntetni Kresztes felpofozott János a dolgot, 
mi bekell valljuk, hogy sajnos ilyen erösek 
mégsem vagyunk, hogy követet buktassunk 

ritizálunk élesen de nem olyan világot elünk 
hogy az illető levonná a következményeket 

kivándorlásracsábitó hirdetés pedig nem 
nk felenik meg kedves felpofozott Keresztes 
s, hanem abban a lapban, a Hunyadvár- 

gyében, amely magyarpárti lap és Önkegyed 
imogatja ósarpnt 

ztelt Szerkesztő Ur. Résztvettem a 

mbaton este a petroseni zsidó Nöegy- 

a művész z ember, hogy felteszem a 
gy miért nincsen alkalmunk többször 
zt az zg érz jere műveszt 

Fehér Imre szintáreul ta lelkes akarattal át 
szik estéröl estére a helyi Munkáskaszinóban. 
A társulat minden tagja igyekszik tudásának a 
legjavát adni és megkell állapitanunk, hogy 
megérdemlik, hogy a közönség támogassa öket. 

A társulat tagjai, élén Fekete Rózsival, a 
temperamentumos szubrettel, akinek kitünö ala- 

kitását több nyiltszini taps honorálta eddig, 
Mérey Licivel, a feltünöen széphangu primado- 
nával, Tarnay Terivel a tehetséges komikával 
és Eröss Irén megfelelő alakitásaival estéröl 
estére sikert aratnak. 

A ferfiak közül különösen kiemelendö Derecs- 

key Pál buffő komikos kabinetalakitasai. De- 

recskey vérbeli szinész akinek a kisujjába is 

ott rejtözik a tehetség és aki lelke és diadal- 
ravivője az operettek figurális szereplőinek. Utá- 
na Tarnai Józsefet kell emliteni, aki a bonvi- 

ván szerepébe adja most már tökéletesebb tu- 
dását. Sokat tanult és fejlődött mióta nem lát- 
tuk és jólesik látni parádés szerepekben. Kár- 
páthy Zoltán táncoskomikus méltó utódja azok- 
nak, akik rátermetségükkel sikerrel játszották 
meg tánckomikus szerepeiket. Különösen a 
„Csunya lány4-ban játszott alakitása tetszett. 
Gergely Lajos sokfeéle szerepeiben megfelelt a 
várakozasnak. 

Fehér direktor a „Feket autóban? mutatko- 

cseléd finom kék zakónadrágban teljesit szolgá- 
latot a majorban s ezenkivül a városi ember 

inge volt rajta es annak az alsó gombolója, 
amely kilátszot, kontraszként nehezedett a da- 
rabb világához. 

k k 

Felhivjuk a közönséget, hogy anyagi tehet- 

ségéhez mérten járjon szinházba. Sajnos éppen 

azokat nem látjuk ott, akik szónokolni szeret- 

nek a magyar kultura névében és szónoklás 
közben – otthon maradnak. 

m) 

1 gilvölgyi Hanló elófizetósi áral a régi marad 

15 Lei 
46 

. s0, 
,50 

Egy hónapra 

Három hónapra 

Fél évre 

Egész évre 

Intézményeknek, bankoknak, 

goknak és egyesületeknek évi 500 Lei. 
tesek c/me 3 Lei. 

. Azok akik munkát keresnek teljesen ingyet 
eettnek 

Hirde- 

tkek 
—– Farsangi bálok. A petroseni görög keleti 

egyházköszség e hó 24 én szombaton este a 
Munkaskaszinóban tartja idei farsangi mulatsá- 

gát. A Jiul sportklub álazcosbalja február 14 

én lesz a petroseni Munkáskaszinoban. Mindkét 

mulatságra felhivjuk a közönség figyelmét. 

— Január io én volt az Ipartestület műséros 

táncestélye, a mely ugy erkölcsileg, mint anya- 

gilag jól sikerült. A szereplök valamenyien ki- 

tettek magukért. Az izléses müsor összeállitásáért 

Kurkó Juliskát illeti a dicséret. 

- Január 17 eén a petroseni evangélikus 

egyház rendezett müsoros táncmulatságot ugyan- 

csak a Munkáskaszinóban, amely szinten köz- 

megelégedésre sikerült. 

- Olvassa a Zsilvölgyi Naplót, mert legol- 

csóbb és legtartalmasabb hetilap. Előfizetési ára 

egy hónapra 15 Lei. Hirdetések négyzetcenti- 

méterenkint 3 Lei. : 

— Leita jóslata 1931-re. Tertren Leila nevü, állitó- 
lag „hindu jósnő', ki egyebként nem más, mint egy 

dobrudzsai származasu, félig török, félig román nő, 
most Párizsban van és több jóslásba bocsájtkozott 
1931-et illetőleg. Elmondotta, hogy a mémet birodalmi 
gyülés egyik tagja rövidesen meghal és ennekfolytán 

az utóda lesz majd Németország diktátora. Olaszor- 
szágban kitör és győz az antifasiszta forradalom. Oro- 

szországban kitör és győz az antibolsevista ellentor- 
radalom. - Magyarországon egy angol lordot válasz- 
tanak királlya. - A walesi herceg végre megnősl 

egy spanynl hercegnőt vesz feleségül. 

Az uj adóprés előkészületei. A penzügyigazgató 
sághoz megérkezett a pénzügyminiszterium utasitása 

az uj adókivetésekre vonatkozólág. 
rendelkezése értelmében a kisiparosok és kereskedők 
január 31-éig kötelesek adóvallomásaikat beadni. A 
nagykereskedők és iparvállalatok, vagyis azok az i 
tézmények, melyeket a törvény mérlegkészitésre kö- 
telez, február 15-éig, a részvénytársaságok adóval 

lomásának végső hatarideje április 30. 

Az államadósságok atan 18 milió lej kamatot fize- 
tünk naponta. A bukaresti penzügyminisztérium ki- 
mutatasa szerint Románia adósságai 1931 január 1.én 
pontosan 199, 146,299, 959,99 lej, tehát alig valamivel 
kevesebb, mint 20 milliárd lejt tesznek ki. Ennek az 
adóságnak evi kamata 6 milliárd lejre emelkedik. Na- 
ponként 18 millió, óránként 701.439 lejt, percen 
12 690 lejt, másodpercenként pedig 211 lejt kell 
az ország lakosságának kamat fejében kifizetni. 

Feltalálták az örök gyufát. Bécsből fele 

Ruger osztrák kémikus feltalálta a többszázszor has 

Az uj gyufa alakjában 
tormán semmiben sem tér el a jelenleg kasz 
fától. A feltaláló egy amerikai érdekeltségge 
találmánya hasznositásáról. A svéd gyuta 
zonyára nem lesz elragadtatva az uj felálm 

nalható órökös gyutát. 

SZEPLŐK 

MÁJFOLTOK 

PATTANÁSOK 
ellen, kizárólaa 

Kárpát Benzoe Crér 
használjon mely rögtön szépit. K szit 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
Bulevardul jtgele Feruinan d 
Mindenütt kaph Csakis a laplonbált 

A magyar versirodalom sgulabb k 
Molnár Sandor 
uj verseskönyve: 

részvénytársasá- 

Apróhirdetés szavankint 

A minisztérium



a ZSILVÖLGY NAPLÓ 

gre D-1 Tek. Szerkesztői üzenet. 

Volnay Jenő. Bukarest. Ön egy sort irt lapjában, 
a hol bizonyos személyi dolgokat emleget és kétel- 

kedik valamiben. Nekünk tiszta a lelkiismeretünk de 
az öné kedves Volnay ur szintén olyan tiszta e, mikor 

a különbözö Bukaresti minisztériumokból szó nélkül 
zsebrevágja azokat az összegeket a mit „hirdetés" cimén 

fizetnek Önnek ? Vagy is Ön, aki lapot jelentet meg 
st. a kormányok szubvenciójából, neadjon senkinek er- Eze 

kölcsi prédikációt, hanem vágja csak zsebre az ös- zen szegeket és szépen fogja be szjek Elvégre azért REMING TON POR TABLE fizetik, hogy hallgasson. 
.irógépet 

On is megszerezheti 
a legkedvezőbb részletfizetési feltételek mellet 

A Bucuresti Iemny hhpáji hogun latl] 
imisoara, Bulev. Regele Ferdinánd 9 

= 
Ha Bucurestbe érkezik keresse 

Családi szórakozó hely. fel az agnáeé alig két 
percre lévö Pontos kiszolgálás. Zene. Szolid arak. 

Hotel „BRATU" szállodát 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan és nagyon jutányos árban. 

Központi fütés. Hideg és meleg viz. 

Cassa de Pástrare S. P. R. Pelrosenimem tme mun- Kényelmes villamos összeköttetés a vá- - s ros minden részébe. Petrozsenyi takarekpénztar r. t. 

Saját töke: 158.000.000 Lei ——. 
Betétallomanya circa 61.000.000 Lei. ohányzók! 

Foglalkozik a bankszakma minden ágaval Csak „,Nicotan" használatával szok- : Petroseni. A park MELLETT. hatnak le a dohányzasról Teljesen 
biztos es ártalmatlan. Utánvétlel, 140 

ÉP 
leiért küldi azonnal , Nicotan" képvi- 

és deszkaanyag minden mennyiségben 

selet, Bucuresti Calea Mosilor 326. 

Szamtalan köszönö level. 

jutanyos aron megren e elo ueszte ep névnapi, lakodalmi és ünnepnapokra legszebben és : LONEA 
jutányos árban készit: Benedek kertészete, Betroseni 

Uzina Electricá soc. pe act. 
Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelési anya- 
gokat. Csillárok izzólámpák é k 

e a 

ák és fözökészüleke 
Phőnix elet biztositötároaság 

Allapttatott 1882 évben arart mérerr zkég ao pe treára ádés, Románial gazgatóság: Bukarest, Bulev. Elisabeta No. 10. Helégti. n ek a k Regele Erdélyrészi ellenőrző iroda: Chuj Sir. Nicolae Iorga 16. eraen letek: Arad, Brasov, Cluj, Cernáuti, Chisináu, Medias, Oradea, 
Satu-Mare, Sibiu, Trg.-Mures, Timisoara-. 

Biztlositási átlomány 1929 junius végén kb. 30 miliárd lej, Agronomul--Gazdi ék piztonsági alapok 1928 év végee:: 37 , 37 Dij-és kamatbevélelek 1928 evben 3293 e Altalános Biztosítő Röszvénytársaság társaság müködési területe: Ausztriai Belgium, Bulgaria, Csehszlovákia, Alaptőke és biztonsaági alap d 

Vezérkepvise 

tom, Franciaország, Görögország, Hoilandia, Jugoszlávia, Lengyelorszaág, 600.000.000 — Leien felül Maovarorszá zag, Olaszorszag, Palesztina, Romania Spanyolország, Erdekközösségben a DUNA bécsi és a Ma vaforszás- Németors T Törökorszeg. MAGDEBURÓŐI biztositó társaságokkal va- Zeilvölgyi képviselet Horvath Mernal Pelroseni lamint a Chrissoveloni Bankkal. 
áá Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, allat, 

betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó, „Stea uUa om e n ! el - illitmá b biztositásokat kartellenkivül Román Biztositó-Társaság (a Phönix koncernjében) 
Bucuresti, Bulev. Elisabeta 10 sz. 

s 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett en sa . kivüli előnyös alapon munkás bizto- 
Erdélyreszi föigazgatósag: Brasov, Kapu ucca 65 sz rend ] apon mu t g- és betőea jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres-, sitásokat az egész zsilvölgyében szállitmany-, élet- es népbiztositasok. Zsivölgyi képvislet Petroseni. szállítmány , élet es nep Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

k, modern feltételek. Kepviseletek az egész országban 

Tpogratia N. D. Milos 


